



Statutární město České Budějovice

Magistrát města České Budějovice

Odbor rozvoje a cestovního ruchu

nám. Přemysla Otakara II., č. 1, 2

067 -> MěG/2012 08

Magistrát města České Budějovice

Ing. Dagmar Baumruková
Odbor rozvoje a veřejných zakázek
nám. Přemysla Otakara II., č.1, 2
370 92 České Budějovice

Odbor územního plánování

--zde--

Internet: <http://www.c-budejovice.cz>

Značka:
ORVZ/410/2012

Vyřizuje:
Ing. J. Hrádková

Tel.:
386 803 208

E-mail:
hradkovaj@c-budejovice.cz

Datum:
21. 6. 2012

Odpověď k dotazu: Sdělení k připravované architektonické soutěži „Letní kino Háječek“ – doplnění.

Vážený pane vedoucí,

reaguji na Vaši žádost o sdělení požadavků odboru rozvoje a veřejných zakázek na připravovanou architektonickou soutěž.

Požadavky ORVZ z hlediska rozvoje území byly zaslány dopisem ze 14. 11. 2011 – viz příložený dokument.

Z pohledu možného financování projektu z dotačních zdrojů si dovoluji upozornit na plánovanou výzvu z OPŽP, Oblast podpory 6.5 – regenerace urbanizované krajiny – rekonstrukce parkových areálů v aglomeraci města. Termín výzvy je plánován na začátek 2013 (zatím neupřesněno). Mezi vhodné podporované aktivity patří:

- individuální projekty pro zakládání a revitalizaci významné sídelní zeleně s preferencí druhové skladby posilující diverzitu sídelních biotopů a vztah obyvatel sídel (zejména dětí a mládeže) k přírodě: podpora je zaměřena na individuální zakládání a obnovu parků a další trvalé nelesní zeleně na plochách vymezených v územně plánovací dokumentaci, stromořadí a významných skupin stromů uvnitř sídel, hřbitovů, městských a obecních lesoparků, školních zahrad a komponovaných krajinných areálů,
- zakládání a regenerace zeleně v rámci tvorby zeleného prstence kolem sídla, vymezené v územně plánovací dokumentaci,
- výsadba vegetace s přírodě blízkým charakterem na místě dříve odstraněných malých (na pozemcích menších než 10ha) a ekonomicky těžko využitelných brownfields, bývalých vojenských výcvikových prostorů (v případě, že se nejedná o velkoplošné zalesňování), jiných staveb a zařízení, zátěže či následků geologického průzkumu,
- odstranění nebo zajištění nevyužívaných staveb a dalších objektů ve zvláště chráněných územích a územích zařazených do soustavy Natura 2000.

Projekty realizované v rámci oblasti podpory 6.5 mohou získat podporu do výše 70 % z celkových způsobilých výdajů. V případě, že by město uvažovalo o realizaci projektu za přispění EU zdrojů, je nutné mít k žádosti o dotaci vydané stavební povolení. Po realizaci záměru musí být zajištěn přístup veřejnosti na dotčenou lokalitu. Za vstup na lokalitu, kde byl podpořen záměr v rámci OPŽP, nesmí být uplatňováno vstupné nebo jiné poplatky, které generují zisk. Příjemce musí být vlastníkem nebo nájemcem pozemku (nebo musí prokázat jiný právní vztah k pozemku na úrovni vlastnictví nebo nájmu, např. právo hospodaření), na kterém bude zajištěna udržitelnost projektu po dobu nejméně 10 let od ukončení realizace projektu.

Termín předkládání žádosti o dotaci, stejně tak přesné podmínky výzvy, není zatím znám.

Dále bude možné předložit žádost o nadační příspěvek z programu nadace Proměny PARKY. Do tohoto programu mohou být přihlášeny proměny městských parků, jejichž účelem je přiblížení daného parku veřejnosti a zvýšení jeho návštěvnosti. Součástí projektu je také organizace architektonické soutěže. Z přihlášených záměrů je

vybrán jeden vítězný projekt, který je podpořen částkou až 25 mil. Kč. Vyhlášení výzvy se předpokládá v roce 2014.

Z pohledu výběrového řízení je nutné realizovat veřejnou zakázku dle zákona č. 137/2006 Sb. v platném znění a zajistit soulad s podmínkami ČKA. U zakázek malého rozsahu pak dle podmínek směrnice MM a závazných pokynů OPŽP. Zároveň je nutné brát v potaz zákonné lhůty při realizaci veřejné zakázky. Předpokládaný termín vyhlášení výzvy k předkládání nabídek lze odvodit na září 2012.

S pozdravem

Ing. Dagmar Baumruková

vedoucí odboru rozvoje a veřejných zakázek

**MAGISTRÁT MĚSTA
ČESKÉ BUDĚJOVICE**
odbor rozvoje
a veřejných zakázek
1